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SKRAĆENI ZAPISNIK 

 

s 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Vukovara održane 27. listopada 2025., u Gradskoj 

vijećnici, soba broj 36, u Vukovaru, dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 9,00 sati. 

Prozivkom se utvrđuje kvorum vijećnika. 

Nazočni vijećnici:  Pera Crljen, Darko Miličević, Nemanja Savanović, Dario Đukić, 

Zdravko Erceg, Mario Pankas, Kristina Kuraja, Goran Bendra, Ivan 

Barović, Ivana Radoš, Igor Gavrić, Radivoj Đurić, Sava Manojlović, 

Majda Jakša, Vesna Vujić, Kruno Raguž 

 

Odsutni: Dejan Drakulić, Srđan Milaković, Miroslav Radulović 

 

Ostali nazočni: Marijan Pavliček -gradonačelnik 

 Filip Sušac i Srđan Kolar - zamjenici gradonačelnika 

Pročelnici – S. Tokić, S. Sučić, J. Paloš, V. Šibalić, M. Prepunić, N. 

Gažo, I. Antolović i D. Čulig  

Jasmina Jukić – VURA d.o.o. 

Mladen Markešić – Vodovod grada Vukovara d.o.o. 

Lidija Hrgović – Hrvatski radio Vukovar 

Anita Baier Jakovac – Gradska knjižnica Vukovar 

Mirjana Kulić – DV Vukovar 1 

Marina Latinović – DV Vukovar 2 

Ana Filipović – Muzej grada Vukovara 

Ivanka Miličić – Hrvatski dom Vukovar 

Ivan Szabo – Sportski objekti Vukovar 

Mirela Janković – Vukovarski vodotoranj 

Bruno Marić – Komunalac d.o.o. 

Ivan Krajnović – Tehnostan d.o.o. 

Marina Sekulić – Turistička zajednica grada Vukovara 

Tomislav Gottfried – viši stručni suradnik za poslove gradonačelnika  

 

Nakon prozivke utvrđuje se da je na sjednici nazočno 16 vijećnika te se konstatira 

kvorum za rad i punovaljano odlučivanje. 

 

Usvajanje skraćenog zapisnika s 1. sjednice Gradskog vijeća održane 19. rujna 2025. 

godine. 

Predsjednik daje na glasovanje usvajanje skraćenog zapisnika s konstituirajuće sjednice, 

održane 19. rujna 2025. i isti je s 15 glasova „ZA“ usvojen (vijećnica I. Radoš nije glasovala).  

 

U 10.07 na sjednicu je došao vijećnik S. Milaković, prisutno ukupno 17 vijećnika. 

Aktualni sat gradonačelnika 

I. Gavrić - postavlja pitanje vezano uz park kod kapelice Blaženog Alojzija Stepinca na Mitnici, 

istaknuvši kako je tijekom cijele godine vrlo posjećen, osobito od strane djece, te se ukazuje 

potreba za eventualnim proširenjem dodatnih sadržaja. Pita postoji li mogućnost za proširenje 

tog parka. 

Gradonačelnik - odgovara kako će Grad tijekom proljetnih mjeseci razmotriti mogućnost 

proširenja i nadogradnje postojećih sadržaja, prvenstveno na zadovoljstvo najmlađih sugrađana. 

I. Gavrić – u ime Kluba vijećnika, postavio je pitanje vezano uz izgradnju pješačkih staza u 

Novoj ulici na Sajmištu. Naveo je kako su radovi na izgradnji pješačkih staza, na dionici od 

mjesta masovne grobnice do Orahovečke ulice, započeli prije nekoliko godina, ali su u 

međuvremenu obustavljeni. Građane zanima hoće li se predmetni radovi nastaviti. 
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Gradonačelnik – odgovara kako će se radovi na izgradnji pješačkih staza nastaviti. Istaknuo je 

da će tijekom sljedeće godine biti održani izbori za mjesne odbore, čime će građani dobiti 

priliku davati kvalitetnije prijedloge iz svih dijelova grada, što će omogućiti jasnije definiranje 

prioriteta i smjera daljnjeg razvoja. 

D. Miličević - otvora temu zbrinjavanja glomaznog otpada u Vukovaru, istaknuvši da je to 

problem koji zahtijeva hitno rješavanje. Napominje kako su na nekim mjestima postavljene i 

kamere i zanima ga može li se nešto poduzeti po tom pitanju. 

Gradonačelnik - ističe kako je riječ o gorućem pitanju te da je već održan operativni sastanak s 

tvrtkom Komunalac s ciljem ubrzavanja odvoza glomaznog otpada. Napomenuo je kako je 

putem nadzornih kamera otežano prepoznavanje osoba koje nepropisno odlažu otpad, kao i 

registarskih oznaka njihovih vozila. Pozvao je građane da prijavljuju nesavjesne pojedince koji 

nepropisno odlažu otpad te najavio uvođenje novih komunalnih kazni radi sustavnog rješavanja 

ovog problema. U sklopu nove Odluke o komunalnom redu predviđeno je uvođenje strožih 

sankcija za počinitelje prekršaja, kako bi se učinkovito spriječilo ponavljanje takvih postupanja. 

K. Kuraja - postavlja pitanje vezano uz usporavanje radova u Ulici SR Njemačke te se osvrnula 

na problem propadanja dijelova kanalizacijske mreže. Navodi kako su šahte postavljene znatno 

iznad razine postojećeg asfaltnog sloja. Također ističe da se u Ulici Budućnosti te dijelom u 

Ulici Solidarnosti pojavljuju rupe, kako na kolniku, tako i u dvorištima građana. Prema njezinim 

riječima, tvrtka Vodovod je postavila obavijesti o planiranoj sanaciji, no s obzirom na razmjere 

oštećenja, bit će potrebno ukloniti i ponovno postaviti cjelokupni vod. Pita hoće li se po tom 

pitanju poduzeti konkretne mjere. 

D. Čulig - pojašnjava kako je rok za završetak radova 27. studenoga 2025. godine, te da će se do 

tada svi radovi privesti kraju. Trenutno se nastoji osigurati pristup stanarima ulice, a završni sloj 

asfalta („habajući sloj“) bit će postavljen na kraju radova. Tvrtka Vodovod će u što kraćem roku 

sanirati oštećene dijelove kanalizacije. Za Ulicu SR Njemačke kaže da će početkom godine 

izraditi troškovnik za nastavak III. faze. 

K. Kuraja – osvrće se na problematiku vezanu uz III. fazu radova, navodeći kako postojeća 

kanalizacija nije u potpunosti sanirana. Ističe da bi, u slučaju postavljanja novog asfaltnog sloja 

bez prethodnog rješavanja tog pitanja, moglo doći do ponovnog propadanja kolnika, što bi 

predstavljalo uzaludan posao. Naglašava potrebu za potpunom sanacijom tog dijela 

kanalizacijskog sustava. Također postavlja pitanje vezano uz ulice Budućnosti i Solidarnosti, u 

kojima su, prema navodima tamošnjih stanovnika, nastala ozbiljna oštećenja na imovini 

građana. Neki su stanovnici prijavili pucanje temelja, urušavanje dvorišta i betonskih površina, a 

pojedini su morali ukloniti drveće koje je zbog propadanja tla (i do 40–50 cm) ugrozilo temelje 

obiteljskih kuća. Napominje kako građani trenutačno sami snose troškove sanacije, iako je riječ 

o problemima povezanim s gradskom kanalizacijom i cestovnom infrastrukturom. 

D. Čulig – pojašnjava da se dionica u Ulici SR Njemačke, obuhvaćena III. fazom radova, odnosi 

na područje s problematičnom kanalizacijom koja nije bila sanirana. Izgrađena je nova 

kanalizacija, dok je postojeću bilo potrebno anulirati. Tvrtka Vodovod je proteklih godina 

pokušavala osigurati sredstva za tu svrhu, no to nije bilo moguće realizirati. Grad će stoga u 

troškovniku planirati i sanaciju te dionice, budući da se radi o najlošijem dijelu. Vezano uz ulice 

Budućnosti i Solidarnosti, ističe da će Vodovod u suradnji s građanima utvrditi uzroke nastalih 

oštećenja. Dodao je da, ukoliko se utvrdi da je šteta nastala zbog izvedenih radova, ne bi trebalo 

biti problema s naknadom štete. 

M. Markešić – osvrnuo se na stanje vodovodne i kanalizacijske mreže, istaknuvši kako je 

postojeći sustav u tolikoj mjeri dotrajao da daljnja sanacija više nije učinkovita ni opravdana. 

Navodi da je tvrtka donijela odluku prema kojoj će se navedeni dio sustava obuhvatiti potpunom 

rekonstrukcijom. 

V. Vujić - postavlja pitanje vezano uz prodaju nekretnina u vlasništvu G. To svi pozdravljaju, 

svjesni su da postoje napuštena i zapuštena zemljišta koja je poželjno staviti u funkciju. 

Međutim pita se je li postojalo opravdanje da se u prodaju stavi stan na Olajnici, smatrajući da je 

nekretnina mogla biti stavljena u funkciju za stambeno zbrinjavanje kadrova. Na listi za 
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stambeno zbrinjavanje ima 700 zahtjeva stoga smatra da je on mogao biti stavljen u funkciju 

dugoročnog najma. 

Gradonačelnik - pojašnjava kako Grad Vukovar prodaje samo one nekretnine koje nisu od 

strateške važnosti, a sve s ciljem pokretanja programa za mlade obitelji i stvaranja uvjeta za 

povoljnije stambeno zbrinjavanje. Dodao je i da je Grad, u ovom slučaju, zakonski bio obvezan 

prodati stan jer je preuzeo imovinu i dugove iz ostavinskog postupka preminule osobe. 

V. Vujić – smatra da su se dugovi mogli riješiti na drugi način. 

P. Crljen - upućuje pohvalu gradonačelniku za otvorenu komunikaciju s građanima, posebice za 

javne tribine s umirovljenicima te postavlja pitanje o konačnoj visini potpore umirovljenicima za 

gradski prijevoz. 

Gradonačelnik - ističe kako je cilj upravo približiti gradsku upravu građanima te da će Grad 

Vukovar sufinancirati troškove prijevoza u iznosu od 7 eura, dok će umirovljenici sudjelovati s 

13 eura. Naglasio je kako se u budućnosti planira uspostava vlastitog gradskog linijskog 

prijevoza, čime bi se dodatno olakšao pristup uslugama i povećala mobilnost građana. 

P. Crljen – u ime Kluba pita postavio je pitanje vezano uz prijedlog Odluke o visini paušalnog 

poreza po krevetu, koji je prvotno iznosio 90 eura, te uz podneseni amandman kojim je 

predloženo smanjenje iznosa na 40 eura.. 

Gradonačelnik – pojašnjava da je došlo do tehničke pogreške Upravnog odjela za gospodarstvo. 

Grad do sada nije donio Odluku o visini paušalnog poreza po krevetu za pružanje usluga 

kratkoročnog najma, zbog čega se primjenjuje odluka Vlade Republike Hrvatske po 

automatizmu. Međutim, kako Grad ne želi dodatno opteretiti male iznajmljivače, odlučeno je 

donijeti novu Odluku kojom se paušalni porez po krevetu utvrđuje u nižem iznosu, s ciljem 

rasterećenja građana i poticanja turističkih aktivnosti. 

K. Raguž - postavio je pitanje zašto se na natječaj za gradski prijevoz javio samo Čazmatrans i 

zašto natječaj nije ponovljen. Također pita ima li Grad u planu osnivanje trgovačkog društva za 

obavljanje linijskog prijevoza putnika, kako bi se dugoročno riješilo pitanje gradskog prijevoza 

te poduzima li Grad aktivnosti u tom smjeru. 

Gradonačelnik - odgovara da odustajanje od koncesije nije bilo moguće jer bi Grad time ostao 

bez organiziranog gradskog prijevoza. S obzirom na to da bi novi natječaj trajao najmanje tri 

mjeseca, Grad se odlučio na prihvaćanje postojeće ponude kako bi se osigurala kontinuiranost 

prijevoza, osobito za umirovljenike i građane koji koriste prijevoz do tržnice i bolnice. Istaknuo 

je i da Grad nastoji u budućnosti uvesti vlastiti linijski prijevoz. 

K. Raguž – komentirao je odluku o ukidanju besplatnih vrtića, istaknuvši da takva mjera 

predstavlja izravan udar na obitelji te ju smatra neprimjerenom. Nadalje, osvrnuo se na pitanje 

gradskog prijevoza, napomenuvši da u Gradu djeluju uspješni poduzetnici u gospodarskoj zoni 

te izrazio nezadovoljstvo što je Grad prerano odustao od mogućnosti rješavanja prijevoza 

vlastitim kapacitetima. Istaknuo je kako je trenutna situacija s prijevoznikom, koji je cijenu 

usluge povećao za više od 200 %, neprimjerena i štetna za građane. 

Gradonačelnik – odgovara da u predizbornoj kampanji nije davao obećanja o trajnom 

zadržavanju mjere besplatnih vrtića, budući da je smatra financijski neodrživom. Naglasio je da 

ukupni troškovi pružanja te usluge, u skladu s tržišnim cijenama, značajno opterećuju gradski 

proračun. 

S. Milaković – postavlja pitanje vezano uz stipendiranje studenata koji studiraju u Republici 

Srbiji. Istaknuo je da se stipendije financiraju iz poreznih prihoda koje uplaćuju svi građani, 

uključujući pripadnike srpske zajednice te smatra da bi i ti studenti trebali imati jednaka prava. 

Naglasio je da u Vukovaru živi značajan broj pripadnika srpske zajednice koji zbog tradicije i 

mogućnosti obrazovanja na vlastitom jeziku studiraju u Srbiji, te smatra da Grad ima obvezu 

voditi brigu i o njima. 

Gradonačelnik – navodi da Grad godišnje dodjeljuje između 250 i 280 stipendija studentima koji 

redovito studiraju na visokoškolskim ustanovama u Republici Hrvatskoj. Istaknuo je da postoji 

dovoljan broj studijskih programa i smjerova koji studentima omogućuju izbor željenog 

područja obrazovanja. Dodao je da oko 30 stipendija godišnje sufinanciraju gradovi prijatelji, 
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poput Dubrovnika, Zagreba i Krka, na dobrovoljnoj osnovi. Naglasio je da tijekom mandata 

vijećnika Milakovića, kada je obnašao i dužnost zamjenika gradonačelnika, nije bilo inicijative 

da se u takve programe uključe gradovi iz Republike Srbije, što bi omogućilo i stipendiranje 

studenata koji tamo studiraju. Zaključio je da Grad jednako vodi brigu o svim građanima, što se 

očituje kroz različite mjere potpore u poljoprivredi, poduzetništvu i drugim programima te da 

pripadnici srpske zajednice nisu zakinuti u ostvarivanju svojih prava. 

I. Radoš - pita zašto se u prvoj točki dnevnog reda jedan upravni odjel razdvaja na dva odjela te 

kako će to utjecati na proračun Grada. Smatra to kontradiktornim u odnosu na dosad ukinute 

mjere. 

Gradonačelnik – pojašnjava da se broj uposlenih u Gradu smanjio i da se novi odjel formira 

isključivo radi funkcionalnosti i učinkovitijeg rada gradske uprave te da neće imati nikakav 

dodatni financijski utjecaj na proračun. 

M. Pankas - postavlja pitanje o Trgu – tzv. drvenoj pijaci, pita zašto je pumpa koja se tamo 

nalazi neaktivna i može li se prostor ponovno staviti u funkciju. 

Gradonačelnik - odgovara da se radi o privatnom vlasništvu tvrtke iz Osijeka, koja je upravljala 

objektom dok je ondje bila aktivna benzinska postaja. Nakon što je Vlada RH ograničila cijene 

naftnih derivata, poslovanje je prestalo. Grad će kontaktirati vlasnika i nastojati pronaći 

odgovarajuće rješenje kako bi se prostor ponovno stavio u funkciju. 

 

Aktualni sat je završen. 

 

Predsjednik predlaže dopunu dnevnog reda točkom: 

„Donošenje Odluke o prijedlogu kandidata za članove u Vijeću za domovinski pijetet, mir i 

razvoj“ 

I ista se uvrštava u Dnevni red i postaje točka 6. 

Predsjednik daje na glasovanje prijedlog Dnevnog reda s dopunskom točkom i isti je s 12 

glasova „ZA“ (HS, HDZ, HNS, SDP i DSS)  i 5 glasova „SUZDRŽAN“ (DP i SDSS) 

prihvaćen.  

 

D N E V N I R E D 

 

1. Donošenje Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i gradonačelnik) 

2. Donošenje Odluke o pristupanju promjeni Statuta Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i S. Tokić) 

3. Donošenje Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu na području grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i M. Prepunić) 

4. Donošenje Programa dodjele potpora male vrijednosti poljoprivrednicima na području 

grada Vukovara kao pomoć za ublažavanje posljedica prirodne nepogode suše za 2024. 

godinu 

(Izvjestitelji: P. Crljen i M. Prepunić) 

5. Donošenje Odluke o usvajanju polugodišnjeg obračuna proračuna Grada Vukovara za 

razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i V. Šibalić) 

6. Donošenje Odluke o prijedlogu kandidata a članove u Vijeću za domovinski pijetet, mir i 

razvoj 

(Izvjestitelj I. Gavrić) 

7. Prijedlozi i informacije 

 

 

 

 



5  

TOČKA 1. 

DONOŠENJE ODLUKE O USTROJSTVU I DJELOKRUGU UPRAVNIH TIJELA 

GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i gradonačelnik. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – protiv. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković i gradonačelnik. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDSS),  1 glasom „SUZDRŽAN“ (DSS) i 4 glasa“PROTIV“ (DP) 

donosi  

O D L U K A 

o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Vukovara 
 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 2. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRISTUPANJU PROMJENI STATUTA GRADA 

VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i S. Tokić-pročelnica UO za opće poslove. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: K. Kuraja i S. Tokić. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi  

ODLUKA 

O PRISTUPANJU PROMJENI 

STATUTA GRADA VUKOVARA 

 

Pristupa se promjeni Statuta Grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara br. 

4/09, 7/11, 4/12, 7/13 , 7/15, 1/18, 2/18-pročišćeni tekst i 7/19-Odluka Ustavnog suda RH, 3/20 

3/21 i 15/22) zbog usklađivanja Statuta Grada Vukovara sa Zakonom o službenicima i 

namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" br. 86/08., 

61/11., 4/18., 96/18., 112/19., 17/25.) 

 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 3. 

DONOŠENJE ODLUKE O VISINI PAUŠALNOG POREZA PO KREVETU NA 

PODRUČJU GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i M. 

Prepunić – pročelnica UO za gospodarstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – protiv. 
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Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, SDSS), jednim glasom „SUZDRŽAN“ (DSS) i 4 glasa „PROTIV“ (DP) donosi  

O D L U K A 

o visini paušalnog poreza po krevetu na području grada Vukovara 

I. 

 Ovom Odlukom određuje se visina paušalnog poreza na dohodak po krevetu u 

stanovima, sobama i apartmanima, smještajnoj jedinici u kampu te smještajnoj jedinici u objektu 

za robinzonski smještaj koji se plaća na području grada Vukovara. 

II. 

Visina godišnjeg paušalnog poreza iz točke I. ove Odluke utvrđuje se u iznosu od 40,00 

eura po krevetu za područje grada Vukovara (uključujući naselja Lipovača i Sotin). 

III. 

 Poslove u svezi s utvrđivanjem, evidentiranjem, nadzorom, naplatom i ovrhom radi 

naplate paušalnog poreza po krevetu obavlja nadležna ustrojstvena jedinica Porezne uprave 

Ministarstva financija. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 4. 

DONOŠENJE PROGRAMA DODJELE POTPORA MALE VRIJEDNOSTI 

POLJOPRIVREDNICIMA NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA KAO POMOĆ ZA 

UBLAŽAVANJE POSLJEDICA PRIRODNE NEPOGODE SUŠE ZA 2024. GODINU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i M. 

Prepunić – pročelnica UO za gospodarstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi  

PROGRAM DODJELE POTPORA MALE VRIJEDNOSTI  

POLJOPRIVREDNICIMA NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA  

KAO POMOĆ ZA UBLAŽAVANJE POSLJEDICA  

PRIRODNE NEPOGODE SUŠE ZA 2024. GODINU 

 

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 5. 

DONOŠENJE ODLUKE O USVAJANJU POLUGODIŠNJEG OBRAČUNA 

PRORAČUNA GRADA VUKOVARA ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. 

LIPNJA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i V. Šibalić-

pročelnica UO za financije i nabavu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: K. Raguž i V. Šibalić. 
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Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, DP, SDP) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS) donosi  

ODLUKA O USVAJANJU POLUGODIŠNJEG OBRAČUNA 

PRORAČUNA GRADA VUKOVARA 

ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2025. 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 6. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIJEDLOGU KANDIDATA A ČLANOVE U VIJEĆU ZA 

DOMOVINSKI PIJETET, MIR I RAZVOJ 

Uvodno obrazloženje dao je I. Gavrić-predsjednik Odbora za izbor i imrnovanje. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš – ispred Kluba DP-a – suzdržani. 

 

U raspravi su sudjelovali: K. Kuraja, I. Gavrić i J. Plaoš. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ (DP, 

DOMINO, HDZ, HNS i SDP) i 6 glasova „SUZDRŽAN“ (DP,SDSS, DSS) donosi  

O D L U K A  

o prijedlogu kandidata za članove u Vijeću za domovinski pijetet, mir i razvoj 

I. 

Za tri predstavnika hrvatskih branitelja i stradalnika iz Domovinskog rata s područja grada 

Vukovara u Vijeću za domovinski pijetet, mir i razvoj, predlažu se:  

1. Slavko Jurić za člana, Stjepan Mađarac za zamjenika člana 

2. Ante Ljubić za člana, Ivan Perić za zamjenika člana 

3. Josip Majerski za člana, Vjeran Nadovski za zamjenika člana. 

II. 

Za predstavnika Grada Vukovara u Vijeću za domovinski pijetet, mir i razvoj, predlaže se: 

1. Mato Dudić za člana, Robert Rapan za zamjenika člana.  

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 7. 

PRIJEDLOZI I INFORMACIJE 

 

Sjednica završila u 10.05 sati. 

 

Zapisnik vodila Predsjednik 

Anita Sesvečan Goran Bendra, mag.oec. 

 


